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AGENDA 

 Conditions du sondage 
 Le principe de l’analyse 
 Taux de remplissage 
 Les résultats marquants pour la Maternelle 
 Les résultats marquants pour l’élémentaire 
 Nos Propositions 

 
 
 

Sondage Nov 2014 – FCPE Conseil Local de Bouloc   



3 

CONDITIONS DU SONDAGE 
 
 Distribution de 520 sondages via les 

cartables. 
 Possibilité de répondre  

 via le sondage papier 
 via un sondage en ligne 
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LE PRINCIPE DE L’ANALYSE 
 

 Les camemberts représentent les réponses, 
ils sont > 100% dans les cas de réponses à 
choix multiples. 

 Les commentaires ont été analysés et 
résumés. 

 Aucun cas particulier n’est reflété. 
 Note de 1 à 4 :  

 1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 
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TAUX DE REMPLISSAGE 
 
 Ecole maternelle 
 25 réponses 

 
o Ecole élémentaire : 
 56 réponses 

 
 



LES RÉSULTATS MARQUANTS 
POUR LA MATERNELLE 
Novembre 2014 
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COMMENT VOTRE ENFANT A-T-IL VÉCU LA RENTRÉE 
SCOLAIRE ?  

80% 

5% 

10% 
5% 

Bien/Très 
bien 

Fatigué 

 Majorité de rentrée sereine 
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COMMENT VOTRE ENFANT SE SENT-IL PAR RAPPORT AUX 
RYTHMES SCOLAIRES 
LORS DE LA PAUSE MÉRIDIENNE 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

75% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
Pas de réponse ‘4’ 
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COMMENT VOTRE ENFANT SE SENT-IL PAR 
RAPPORT AUX RYTHMES SCOLAIRES 
LE SOIR 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

Commentaires : 
Horaire trop tardif par rapport à 
celui de l'elem: 30 minutes entre les 
2, beaucoup trop long! 

85% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
Pas de réponse ‘4’ 
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LE TEMPS CANTINE : A QUEL SERVICE MANGE–T-IL 
?  

15% 

45% 

30% 
1er service 
2eme service 
Je ne sais pas 

 30% de parents ne savent 
pas à quel service mange 
leur enfant 
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CONCERNANT LA QUALITÉ/QUANTITÉ 
DES REPAS, VOTRE ENFANT EST 

25% 

55% 

15% 
0% 

1 
2 
3 
4 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

80% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
Pas de réponse ‘4’ 

Commentaires: 
Diversité et bonne qualité 
C'est bon 
Adore manger et de tout... 
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EST-CE UN MOMENT AGRÉABLE? 

70% 25% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

OUI 
NON 

70% de ’OUI’ 
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AUTOUR DE L'ECOLE 
COMMENT VOTRE ENFANT SE REND –T-IL A L’ÉCOLE 
LE MATIN : 

 75% des enfants viennent à l’école en 
voiture 

 Et 35% avec l’ALAE et 30% à pied 
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CONCERNANT LES ACCÈS DE L’ÉCOLE EN GÉNÉRAL 
VOUS ÊTES 
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1 2 3 4 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 
Commentaires: 
grand parvis devant l'entrée, sas d'entrée, 
école en rentrait de la route, 
parking plus fluide depuis que le policier 
est présent 
Pas assez de place pour se garer (73% des 
réponses) 
Manque de pistes cyclables le long du 
trajet 
Manque 1 garage ou attache vélo à la 
maternelle. 

 85% de parents 
moyennement satisfaits 
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CONCERNANT LA SÉCURITÉ AUTOUR DE L’ÉCOLE 
VOUS ÊTES 

1 

12 
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1 
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10 

15 

1 2 3 4 
1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

 90% de parents 
moyennement satisfaits 

Commentaire: 
la présence du policier municipal 
rend la sortie des écoles plus sereine 
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TEMPS ALAE DU MATIN : VOTRE ENFANT Y 
PARTICIPE-T-IL ?  

20% 

25% 
5% 50% 

7h30 

8h 

 50% des enfants vont à 
l’ALAE le matin 

Dont la moitié dès 7h30 et la 
quasi totalité à 8h 
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TEMPS ALAE DU MATIN : LORSQUE VOTRE 
ENFANT Y PARTICIPE, VOUS ÊTES 
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1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

Commentaire: 
Plus confortable pour l'enfant mais prend 
plus de temps (bouchons au centre du village, 
les autres enfants à poser à l'ALAE) 

70% de réponses ‘2’ 
Pas de réponse ‘4’ 
Pas de réponse ‘1’ 
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TEMPS ALAE DU MIDI : VOTRE ENFANT PARTICIPE-T-IL 
AUX ACTIVITÉS TAP ?  

35% 

15% 

50% 
Oui 

Non 

Je ne sais 
pas 

 50% de parents ne savent 
pas si leur enfant participe 
à un TAP 

Commentaire 
nous n'avons absolument AUCUN retour sur ces 
activités de la part du CLAE, or les parents aimeraient 
savoir ce que font leur enfant. 
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TEMPS ALAE DU SOIR: VOTRE ENFANT Y PARTICIPE-
T-IL ?  

20% 

40% 

0% 

40% 
17h 

18h 

60% des enfants vont à 
l’ALAE le soir 

Et la majorité partent vers 
18h 
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TEMPS ALAE DU SOIR: LORSQUE VOTRE ENFANT Y 
PARTICIPE, VOUS ÊTES 
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1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

Commentaire: 
trop d'enfants à gérer pour les animateurs 

 77% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
 1 réponse ‘4’ 
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SOUHAITEZ-VOUS NOUS FAIRE DES REMARQUES SUR 
UN AUTRE SUJET ? 

Facturation du centre trop rigide 
pour les parents qui ont des 
horaires différents chaque jour. Pas 
de possibilité de le désinscrire 
d'une semaine à l'autre. 

Manque de communication de 
manière générale sur le 
fonctionnement autour de l'école 



LES RÉSULTATS MARQUANTS 
POUR L’ ÉLÉMENTAIRE 
Novembre 2014 
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COMMENT VOTRE ENFANT SE SENT-IL PAR 
RAPPORT AUX RYTHMES SCOLAIRES 
LORS DE LA PAUSE MÉRIDIENNE 

Commentaires: 
Temps trop court pour manger et se reposer 
 
 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

69% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
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COMMENT VOTRE ENFANT SE SENT-IL PAR 
RAPPORT AUX RYTHMES SCOLAIRES 
LE SOIR 1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

Commentaires: 
temps passé au CLAE trop long, ennui lorsqu'il n'y a pas de TAP 
sort plus tôt de l'école mais doit patienter 45 minutes pour 
rentrer car il faut aller à la mater 
Beaucoup trop de temps passé au CLAE les soirs où il n'y a pas 
TAP (max 2 TAP/semaine) 
L’enfant rentre tôt de l'école donc il faut s'organiser pour les 
siestes des enfants non scolarisés 
 
 

76 % de réponses ‘1’ et ‘2’ 
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LE TEMPS CANTINE : A QUEL 
SERVICE MANGE–T-IL ?  

49% 

47% 

30% 
1er service 
2eme service 
Je ne sais pas 

Pas de commentaire 
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CONCERNANT LA QUALITÉ/QUANTITÉ 
DES REPAS, VOTRE ENFANT EST 

8% 

45% 

24% 

10% 
1 
2 
3 
4 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

69% de réponses ‘1’ et ‘2’ 
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EST-CE UN MOMENT AGRÉABLE? 

43% 49% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

OUI 
NON 

Commentaires: 
•trop de bruit et d'agitation : 22 
commentaires sur 39 (soit 56%) 
•Pas le temps de finir le dessert, trop 
rapide… (9 commentaires sur 39) 
•On les force à manger ce qu’ils n’aiment 
pas 
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AUTOUR DE L'ECOLE 
COMMENT VOTRE ENFANT SE REND –T-IL A L’ÉCOLE 
LE MATIN : 

 63% des enfants viennent à l’école 
en voiture 

 Et 25% avec l’ALAE, 20% à pied, 
8% en transport scolaire 
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CONCERNANT LES ACCÈS DE L’ÉCOLE EN GÉNÉRAL 
VOUS ÊTES 
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26 

16 
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1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

Points positifs: 
Parking fluide le matin car 
possibilité de les déposer de 8h30 
à 9h00 
. 

Commentaires: 
Pas assez de place pour se garer (73% des 
réponses) 
Les parking sont dangereux, enclavés et 
étroits, on y circule avec peu de visibilité 
Une seule grande entrée serait préférable à 2 
petites 

 84% de parents 
moyennement 
satisfaits 
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CONCERNANT LA SÉCURITÉ AUTOUR DE L’ÉCOLE 
VOUS ÊTES 

1 

30 

16 

4 
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10 

20 

30 

40 

1 2 3 4 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

 40% de parents pas 
satisfaits 

Commentaires: 
Beaucoup de monde. Passages piétons pas 
toujours sécurisés. Certains trottoirs sont étroits. 
2 passages piétons et un seul agent à un accès 
piéton 
Si pas d'agent municipal présent, c'est la loi de la 
jungle. 
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TEMPS ALAE DU SOIR: JUSQU’À QUELLE HEURE 
RESTE VOTRE ENFANT?  

25% 

29% 10% 

35% 
17h 

18h 
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TEMPS ALAE DU SOIR: LORSQUE VOTRE ENFANT Y 
PARTICIPE, VOUS ÊTES 
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1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 
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SI UNE SALLE DÉDIÉE AUX DEVOIRS ÉTAIT 
MISE EN PLACE À L’ALAE, VOTRE ENFANT 
SERAIT-IL INTÉRESSÉ? 

59% 27% 8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

OUI 
NON 
Je ne sais pas 
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TEMPS ALAE DU SOIR : VOTRE ENFANT 
PARTICIPE-T-IL AUX ACTIVITÉS TAP ?  

Commentaires: 
Il « fait plein de chose »  
" c'est trop bien les activités "couture, percussion kapla » 
Développer les TAP langues étrangères, musique, 
informatique 

8% 

31% 

10% 

0% 

1 
2 
3 
4 

1 (Très satisfait) – 4 (Pas satisfait) 

 40% de parents de 
satisfaits 
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SOUHAITEZ-VOUS NOUS FAIRE DES 
REMARQUES SUR UN AUTRE SUJET ? 

 
 la salle de devoirs disponible à 

18h00, c'est beaucoup trop tard !!!! 
 l'heure de sortie de l'école le soir 

n'est pas adaptée pour les parents 
qui ont des enfants en bas âge 
(heure de la sieste) 
 



36 

NOS PROPOSITIONS 

Maternelle :  
 Rappeler lors des réunions de rentrée à 

quel service mange chacune des classes 
Elémentaire : 
 Trouver un moyen de gagner 15 minutes 

sur la pause déjeuner:  changer les 
rythmes, sorties échelonnée… ? 

Mettre en place un service d’aide au 
devoirs payant 

Mettre en place un grand portail  
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